



№ 2 (997)
10 января
2018 год

6+

ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЕ ПОЛНОМОЧИЯМИ

В Ирбите было возбуждено уголовное дело в отношении неустановленного лица, обвиняющегося в злоупотреблении полномочиями фирмы ООО "Агрофирма "Ирбитская".

Организация является основным поставщиком коровьего молока для ОАО "Ирбитский молочный завод". По информации следствия подозреваемые причинили урон государству в размере 94 852 000 рублей, что составляет почти 1/3 уставного капитала фирмы.

Согласно постановлению полиции, в 2006 году ООО "СХП "Прогресс" учредила агрофирму и приобрела более 15% доли стоимостью в 41 миллион рублей. Порядка 20 миллионов из этой суммы было внесено в виде недвижимого и движимого имущества. Однако регистрация перехода прав на все имущество проведена не была.

Через три года бывший директор агрофирмы, также занимавший пост директора ООО "СПХ "Прогресс", в устной форме распорядился списать с баланса принятые на объекты деньги с пояснением, что объекты пришли в негодность. Однако о состоянии объектов никакой информации в актах о списании не было. Более того, из-

вестно, что для процедур списания никого из необходимых специалистов не приглашали. Остаточная стоимость списанного имущества оказалась в десятки раз ниже рыночной.

Среди указанных объектов: телятники, копровники, здания офисов, зернохранилища и другое имущество. Об их судьбе сейчас ничего не известно, но одно здание стоимостью в 910 тысяч рублей оказалось в распоряжении родственницы экс-директора. После того, когда представители агрофирмы обратились в полицию, женщина подала заявление в суд с намерением признать право собственности на выведенный из эксплуатации объект.

Другая доля оплаты суммы произошла посредством внесения векселей в количестве 88 штук. Позже выяснилось, что никаких векселей, их копий и подлинников главный бухгалтер агрофирмы не видел. Сумма составила 94 852 000 рублей. Экземпляры хранились в сейфе, а затем исчезли. В ходе аудита выяснилось, что в архиве хранится акт о списании и уничтожении 88 векселей в августе 2009 года.

Аудит показал, что с 2007 по 2010 года



все решения совета директоров, состоящие из членов семьи экс-директора фирмы, производились с целью обогащения его родственников.

Сейчас более 90% агрофирмы принадлежит ОАО "Ирбитский молочный завод". Остальные доли (около 5,37%) все еще при-

надлежат экс-директору, однако мужчина погиб. Теперь оформить их на себя пытается его вдова, говорится в материалах уголовного дела, передает Ura.ru.

Расследование продолжается.

© TagilCity.ru

НОВОСТИ

МЧС ВЕДЕТ МАССОВУЮ ПРОВЕРКУ БИЗНЕСА

Свердловские спасатели ведут повальные проверки складов и производственных помещений малого и среднего бизнеса.

Причиной этого стал крупный пожар на обувной фабрике в Новосибирской области, который унес жизни десяти человек. Контролирующее ведомство называет это "дополнительными профилактическими мероприятиями". Как заявили в ГУ МЧС, за последние дни новогодних каникул инспекторы пожарного надзора посетили уже более сотни объектов бизнеса.

"Главная цель осмотров - напомнить о мерах пожарной безопасности и проинструктировать работников, как вести себя в условиях чрезвычайной ситуации. Особое внимание уделено содержанию территории и помещений, в том числе эвакуационных путей, систем оповещения о пожаре, а также правилам применения огнетушителей", - заявили

в службе.

Всего сотрудники госпожнадзора до 9 января планируют провести предупредительную работу и посетить в регионе 288 объектов.

АЛКОГОЛЬ В КРОВИ

Государственная Дума приняла в первом чтении проект закона, который вводит важную поправку в Кодекс об административных правонарушениях.

Согласно этой поправке, новая предельно допустимая норма содержания алкоголя в организме водителя составит 0,3 грамма спирта на литр крови.

В начале вспомним норму, которая действует сейчас. По существующим правилам, водитель считается пьяным, если в выдыхаемом им воздухе регистрируется 0,16 мг алкоголя на литр воздуха (примечание к статье 12.8 КоАП РФ). Это измерение делают на месте (при остановке транспортного средства) с помощью алкотестера. Если водитель не согласен с показаниями прибора, наряд ГИБДД обязан (с его согласия, разумеется) отвезти его в междурождение для повторной проверки

ки алкотестером и сдачи мочи (для проведения химико-токсикологических исследований). Медики также могут взять у водителя, подозреваемого в употреблении алкоголя, кровь, но лишь в двух случаях (приказ Минздрава под номером 933н): если "пациент" находится в бессознательном состоянии или никак не может сдать мочу (в течение получаса с момента его доставки в клинику). Возникает парадокс: исследования крови не могут быть использованы для признания водителя пьяным - в КоАП нет такой нормы.

Так вот, изменение в законодательстве позволит привлекать к ответственности водителей после забора у них крови. Водитель будет считаться пьяным, если в литре крови обнаружено 0,3 или более грамм "абсолютного этилового спирта". Новая норма начнет действовать через 90 дней после вступления закона в силу.

По данным ГИБДД, за десять месяцев 2017 года в России произошло 14,3 тыс. дорожно-транспортных происшествий по вине пьяных водителей - на 10,8% меньше, чем в прошлом году.

ЕЛКИ

В СИЗО-2 (г. Ирбит) в соответствии с планом проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий с осужденными хозяйственной службы проведен конкурс новогодней самодельной игрушки и конкурс на лучшее оформление новогодней самодельной елки.

Новогодние елки изготовлены из различных материалов: ватные диски, капроновая лента, журналы, фольга, шнур. Новогодние игрушки изготовлены из СД-дисков, картона и еловых шишек.

Осужденные приняли активное участие в данных мероприятиях.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

* * *

В ИРБИТСКОМ ТЕРРИТОРИАЛЬНОМ ОТДЕЛЕ Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в период до 15 января 2018 г. будет работать горячая линия по качеству продуктов питания и срокам годности. Режим работы горячей линии (с 9.00 до 16.00). Контактный телефон горячей линии: 8-906-801-08-22.

* * *

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА приглашает своих читателей и гостей библиотеки познакомиться с новой книжной выставкой, которая называется "Профессия - журналист".

Официально этот праздник стали отмечать с 1993 года. Президент РФ подписал указ об утверждении 13 января днем печати в 1992 году. До этого дня этот праздник отмечали 5 мая. День работников печати не зря празднуется именно 13 января. Печатное дело исчисляет свою историю с далекого 1703 года, когда 13 января Петр I подписал указ, в котором говорилось о начале издания первой газеты "Ведомости".

Книги, представленные на выставке, помогут вам взглянуть на журналистику с изнанки. Выставка работает на абонементе Центральной городской библиотеки с 25 декабря до 30 января.



| ДАТА | СРЕДА 10.01.2018 | ЧЕТВЕРГ 11.01.2018 | ПЯТНИЦА 12.01.2018 | СУББОТА 13.01.2018 | ВОСКРЕСЕНЬЕ 14.01.2018 | ПОНЕДЪЕЛЬНИК 15.01.2018 | ВТОРНИК 16.01.2018 |
|----------------------------------|------------------|--------------------|--------------------|--------------------|------------------------|-------------------------|--------------------|
| Температура, С, ночь | -9 | -7 | -18 | -10 | -17 | -13 | -23 |
| Температура, С, день | | | | | | | |
| Облачность | | | | | | | |
| Направление, скорость ветра, м/с | ЮЗ 4 м/c | С3 4 м/c | С3 5 м/c | | С3 1 м/c | 3 3 м/c | С3 5 м/c |
| Атмосферное давление | 743 | 746 | 755 | 764 | 761 | 760 | 758 |
| | | | | | | | |



**ПРОДУКТОВЫЙ
СКЛАД-МАГАЗИН**

ИРБИТ, ул. Первомайская, 49

Режим работы: с 9:00 до 23:00

Не пропусти! Розыгрыш призов в Ирбите!

*Главный приз—
автомобиль!*



*10 больших
планшетов
и много-много других подарков*



**С 1 декабря совершай покупки на сумму от 1000 рублей
и получай купоны для участия в розыгрыше призов.**

Розыгрыш состоится 10 марта 2018 года.

За каждые потраченные 1000 рублей в чеке выдается один лотерейный билет.
Покупки по нескольким чекам не суммируются. Подробности в магазинах «Низкоцен».

ПРИЗЫ ОТ ДЕДА МОРОЗА ЮНЫМ БОЙЦАМ

24 декабря в поселке Курьи Сухоложского городского округа прошел новогодний матчевый турнир по джиу-джитсу между городами Сухой Лог и Ирбит. Это был хороший турнир для дебютантов и ребят, имеющих малый опыт в поединках и соревнованиях.



Ирбит представляла секция каратэ и джиу-джитсу "Ирбис" автошколы ДОСААФ. Тридцать три наших юных бойца - девчонки и мальчишки - выходили на татами, чтобы побороться за призы Деда Мороза. Можно с уверенностью сказать, что получилось у них это отлично, дебют удался. На смену уже состоявшимся спортсменам пришло новое поколение умелых и стойких ребят.

Хочется отметить великолепную подготовку и проведение на высоком уровне столь интересного мероприятия и выразить благодарность организаторам турнира: Анатолию Анатольевичу Клейменичеву и Виктору Александровичу Воложанину!

Все ребята получили медали, грамоты и новогодние подарки, а также бесценный опыт участия в поединках, а их родители радость за своих чад.

Конечно, победила дружба!

В.В. ЕЛЬКИН, руководитель секции "Ирбис"

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ: ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ВЫПЛАТА СЕМЬЯМ С НИЗКИМ ДОХОДОМ

Сразу после новогодних праздников Пенсионный фонд России начинает принимать заявления от нуждающихся семей на получение ежемесячной выплаты из средств материнского капитала.

Выплата полагается только тем нуждающимся семьям, в которых второй ребенок рождается или будет усыновлен после 1 января 2018 года, то есть мама будет подавать сразу два заявления: на получение сертификата и установление выплаты. Одновременно родители ребенка смогут подать заявление на получение СНИЛС ребенку.

Чтобы понять, имеет ли семья право на выплату, нужно взять общую сумму доходов семьи за последние 12 календарных месяцев, разделить ее на 12, а потом разделить на количество членов семьи, включая рожденного второго ребенка. Если полученная величина меньше 1,5-кратного прожиточного минимума трудоспособного гражданина в регионе проживания семьи, можно идти в Пенсионный фонд и подавать заявление на ежемесячную выплату.

При подсчете общего дохода семьи учитываются зарплаты, премии, пенсии, социальные пособия, стипендии, различного рода компенсации, алименты и др. При обращении в Пенсионный фонд суммы этих выплат должны быть подтверждены соответствующими документами за исключением выплат, полученных от ПФР. При подсчете не учитываются суммы единовременной материальной помощи из федерального бюджета в связи с чрезвычайными происшествиями, доходы от банковских депозитов и сдачи в аренду имущества.

Ежемесячная выплата не назначается, если дети находятся на полном государственном обеспечении, если предоставлены недостоверные сведения о доходах семьи, а также гражданам, которые лишены родительских прав.

Подать заявление на установление ежемесячной выплаты можно в любое время в течение полутора лет со дня рождения второго ребенка. Если обратиться в первые шесть месяцев, выплата будет установлена с даты рождения ребенка, то есть будут выплачены средства в том числе и за месяцы до обращения. Если обратиться позднее шести месяцев, выплата устанавливается со дня подачи заявления.

Заявление о назначении ежемесячной выплаты можно подать в клиентской службе Пенсионного фонда России или через ряд МФЦ. Закон отводит Пенсионному фонду месяц на рассмотрение заявления и выдачу сертификата на материнский семейный капитал и еще десять рабочих дней на перевод средств. Деньги будут перечисляться на счет гражданина в российской кредитной организации.

Размер выплаты тоже зависит от региона - он равен прожиточному минимуму для детей, который установлен в субъекте РФ за II квартал предшествующего года. Если семья обращается за выплатой в 2018 году, ее размер составит прожиточный минимум для детей за II квартал 2017 года. Ежемесячная выплата осуществляется до достижения ребенком полутора лет, однако первый выплатный период рассчитан на год. После этого нужно вновь подать заявление на ее назначение. Выплаты прекращаются, если материнский капитал использован полностью, семья меняет место жительства или ребенку исполнилось полтора года. Выплаты при необходимости можно приостановить.

ПОЛМИРА НА "УРАЛЕ"

Румынский фотограф Михай Барбу с шестилетней дочкой совершил четырехмесячное путешествие на мотоцикле "Урал" в Монголию.

Путешественники проехали 26 тысяч километров и побывали в 12 странах. В России отец и дочь посетили Свердловскую область.

Михай опубликовал фотоотчет о своей поездке на сайте Boredpanda. Он рассказал, что уже совершил путешествия на мотоцикле по Европе и Кавказу, а затем захотел попробовать что-то новое. "Поэтому мы отправились в четырехмесячную поездку протяженностью 26 тысяч км в Монголию на мотоцикле с коляской через 12 стран", - гласит подпись к фотографиям.

Значительная часть пути туристов пролегла через Россию. Румыны побывали на Байкале, в Красноярске, проехали через тайгу. На Урале фотограф посетил "родину" своего "железного коня" - мотоциклетный завод в Ирбите. "Провели полное обслуживание для нашего байка", - подписал снимок из Свердловской области Барбу. Помимо этого, путешественники побывали в Турции, Иране, Казахстане. Всего турист поidelberg сился с подписчиками 40 снимками из путешествия.

Ura.ru

ОТКРЫТИЕ СОСТОИТСЯ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ

отремонтированной лыжной базы "Снежинка" было перенесено на 15 января по причине фактического отсутствия снега на освещенной лыжной трассе.

При этом со своей стороны администрация города и мотодром, курирующий организацию лыжного отдыха в Ирбите, заверили, что свои обязательства по подготовке к открытию сезона полностью выполнили. Как и было обещано, в непосредственной близости от лыжной базы сформирован маршрут лыжни протяженностью более километра, вдоль которого установлено освещение. Для обслуживания лыжни приобретена спецтехника, в том числе уплотнитель снега и фреза. Кроме того, обновлен и комплект лыж, которые планируется предоставлять в прокат любителям лыжных прогулок.

ЛОГОТИП

ИРБИТСКИЙ ГОРОДСКОЙ МОЛОДЕЖНЫЙ СОВЕТ подвел итоги конкурса на разработку дизайна собственного логотипа. В начале учебного года с предложением о его разработке члены совета обратились к студентам Ирбитского политехнического колледжа, которые массово откликнулись на поступивший запрос.

В результате оценки предоставленных на конкурс работ все они были признаны достойными. Но большинством голосов выбор был сделан в пользу эскиза, сделанного Кристиной Сафоновой, студенткой 1-го курса, специальность "Дизайн".

Во вторник, 26 декабря, на торжественном мероприятии приз нашел своего победителя. Молодежный совет выражает огромную благодарность всем участникам, отдельное спасибо Полине Андреевне Колясниковой - за содействие и организацию данного конкурса.

"ВЕЛИКИЙ ГОН"

ИРБИТЧАНЕ ПОМНЯТ, как в начале прошлого года, 10 января, в наш город приехали участники зимней мотоэкспедиции "Поход силы". Четыре члена питерского мотоклуба "Урал" на мотоциклах ирбитского производства в тридцатиградусный мороз преодолели 2 500 километров. Цель поездки, с одной стороны, была вполне материальная: лично забрать с производственной площадки мотозавода приобретенный у дилера новый мотоцикл. С другой, байкеры, по их соб-

ОТЕЦ ЗА СЫНА ОТВЕТЧИК

Государство обеспечивает потерпевшим доступ к правосудию и компенсацию причиненного ущерба (ст. 52 Конституции РФ).

Ни для кого не секрет, что из общего количества совершаемых корыстных преступных деяний часть преступлений совершается несовершеннолетними лицами.

По общему правилу вред, причиненный личности или имуществу, подлежит возмещению по правилам Гражданского кодекса РФ лицами, причинившими вред, а вопрос о возмещении вреда всегда учитывается судом при определении виновному лицу меры наказания, и несовершеннолетний возраст в данном случае исключением не является.

Исковые требования о возмещении материального ущерба и морального вреда потерпевшему предъявляются как в ходе судебного заседания при рассмотрении уголовного дела, так и в порядке гражданского судопроизводства после вступления приговора в законную силу в течение трехлетнего срока исковой давности, а в слу-

ственным словам, ехали за эмоциями, которые сложно получить в летних поездках.

И вот, спустя год, питерский клуб предлагает всем желающим присоединиться к зимнему экстриму. Буквально через неделю, в первых числах января, стартует "великий гон" - новый проект клуба.

В этот день в разных уголках страны в зимний пробег отправятся девять экипажей. Большинство из них - на мотоциклах "Урал". Цель поездки и маршрут участники определяли самостоятельно и согласовывали с оргкомитетом. При этом учитывались возраст участников и опыт мотопробегов. Цель же "великого гона": проверить себя и технику в экстремальных условиях.

Стоит отметить, что буквально сразу проект стал международным. К нему присоединились любители мотоциклов из Казахстана и Канады. Причем канадец, как и россияне, отправится в путь на мотоцикле "Урал".

ОБЪЕКТ СДАН

на днях логическое завершение получил, наверное, один из самых проблемных проектов, реализованных на территории города Ирбита. Сдан в эксплуатацию дом на Стекольщиков, 6.

Напомним, что строительство жилого здания началось еще в 2015 году. Квартиры в нем предназначались для расселения аварийных домов на Орджоникидзе, 60 и 62, а также для детей-сирот и двух многодетных семей.

Однако запланированного на декабрь 2015 года завершения строительства потенциальные жильцы не дождались. Более того, вышедшая на объект комиссия обнаружила существенные нарушения, которые ставили под сомнение дальнейшую судьбу объекта.

Строителям потребовалось почти два года, чтобы завершить строительство и устранить все недостатки.

Отметим, что после расторжения, по рекомендации регионального министерства, контракта на приобретение в доме 17 квартир администрация города взыскала с подрядчика уже вложенные в него средства. В декабре арбитражным судом утверждено мировое соглашение, согласно которому город получает в муниципальную собственность шесть квартир, предоставить которые планируется гражданам из числа нуждающихся. Десять квартир, как и планировалось ранее, получат дети-сироты, две - многодетные семьи.

по их вине. Причем привлекаются к участию в деле в качестве ответчиков оба родителя, поскольку они несут равные обязанности в отношении своих детей. При этом факт того, что родители находятся в разводе и проживают раздельно, значения не имеет.

Размер имущественного вреда подлежащего возмещению потерпевшему, определяется, исходя из цен, сложившихся на момент вынесения решения по предъявленному иску. При решении вопроса о размере компенсации причиненного потерпевшему морального вреда, учитывается характер причиненных потерпевшему физических и нравственных страданий, степень вины причинителя вреда, а также требования разумности и справедливости.

Возмещение вреда, причиненного преступлением, является одним из способов защиты гражданских прав потерпевших и напрямую зависит от того, насколько доступно эти права будут разъяснены, насколько понятен будет механизм их реализации и насколько будут созданы условия для их реализации.

*Е.В.ЛОБАНОВА,
помощник судьи*

АФИША**ДК им. В.К. Костевича**

тел.: 4-25-70

13 января. Экспериментальный спектакль театральной студии "Мы" "ЦАРЬ ГОРЫ". Начало в 13.00 и 15.00.**13 января.** Дискотека "30+". Начало в 20.00.**ИГМИИ, Музейно-выставочный центр**

ул. Елизаревых, 28 В, тел.: 6-37-96

Выставка "ГРАФИКА СОВЕТСКОГО РЕАЛИЗМА" из собрания музея.

Выставка "ПОЭЗИЯ УРАЛЬСКОЙ ЛИНОГРАВЮРЫ. СПАРТАК КИПРИН".

ИГМИИ, "Музей уральского искусства"

ул. Володарского, 14, тел.: 6-35-78

Постоянная экспозиция "МАСТЕРА УРАЛЬСКОГО ИСКУССТВА ХХ ВЕКА".

Постоянная экспозиция "АВТОРСКОЕ ЮВЕЛИРНОЕ ИСКУССТВО УРАЛА".

Выставка одной скульптуры Александра САМВЕЛА "ПЁТР ВО СЛАВЕ".

ИГМИИ, "Музей Гравюры и Рисунка"

ул. К. Маркса, 47, тел.: 6-34-18 (доб. 104)

Постоянная экспозиция "МАСТЕРА ЕВРОПЕЙСКОГО ИСКУССТВА XV-XX ВЕКОВ".

Музейно-выставочная программа "ПЕТЕРБУРГ И ЕГО ОКРЕСТНОСТИ В ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ГРАФИКЕ XVIII - XX ВЕКОВ".

Выставка "МАСТЕРА СОВЕТСКОГО РЕАЛИЗМА", живопись и скульптура из запасников музея.

Музей народного быта

ул. Революции, 25, тел.: 6-20-20

Экспозиции "БЫТ ИРБИТЧАН КОНЦА XIX - ПЕРВОЙ ПОЛОВИНЫ XX ВЕКОВ", "САМОВАРНАЯ СИМФОНИЯ", "КУЛЬТУРА РУССКОГО ЧАЕПИТИЯ", "ФАУНА ИРБИТСКОГО КРАЯ", "ВОГУЛЫ И ОКРУЖАЮЩИЙ ИХ ЖИВОТНЫЙ МИР".

По предварительному заказу угощение в "Русской избе" - блины, жаркое, каша...

Часы работы: с 9.00 до 18.00 (в субботу и воскресенье - с 10.00 до 16.00).**Ирбитский музей истории техники**

ул. Советская, 100, тел.: 8-912-040-83-00

Коллекции: часов, швейных машин, ножниц, пишущих (печатных) машин, радио, магнитофонов, телевизоров и фотоаппаратов.

Ждем вас со вторника по субботу с 9.00 до 17.00, понедельник и воскресенье - выходные дни.**Ирбитский историко-этнографический музей**

ул. Кирова, 74, тел.: 6-72-99

Выставка декоративно-прикладного творчества "СОБАКА - ДРУГ ЧЕЛОВЕКА".

Выставка "НАЦИОНАЛЬНЫЕ МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ И ТРАДИЦИОННАЯ ОДЕЖДА НАРОДОВ АЗИИ", шоу-экскурсия "ЧЕЛОВЕК-ОРКЕСТР".

Реклама

КУПЛЮ РОГА ЛОСЯ
650 РУБ./КГ.
ТЕЛ. 8-922-103-80-15

**НАБОР, РАСПЕЧАТКА
ТЕКСТА**
быстро 4581
т. (34355) 6-23-85, 6-23-89,
г. Ирбит, ул. Горького, 2-б,
3-й этаж (вход со двора)

ЦЕНТРОФИНАНС
МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ
ДЕНЬГИ БЕЗ СПРАВОК И ЗАЛОГОВ
неделя займа
БЕСПЛАТНО
каждому новому клиенту

0%
в день

Займы предоставляются ООО МКК «ЦентроФинанс Групп» (ИНН 2902076410). Условия, определяющие фактическую стоимость займа «Для новых недель бесплатно 1%» - для клиентов, ранее не заключавших договоры с Обществом, 1% в день (365% годовых), сумма займа от 3 000 до 10 000 руб. на срок от 21 до 35 дней. При этом с 1 по 14 и с 22 дня проценты за пользование займом составляет 1% в день (365% годовых), с 15 по 21 день проценты не начисляются.

8-982-675-82-04 / без выходных
Ирбит, ул. Советская, д. 64, напротив ТЦ «ФАНТ» (Билайн)

Гл. редактор: С.В. Уралова**Подписной индекс: 52803**

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер **ПИ №ФС11-0507** от 15 декабря 2005 г.

"РОЖДЕСТВЕНСКИЕ СТАРТЫ"

6 января на территории Ирбитского ипподрома прошли межклубные соревнования по конному спорту "Рождественские старты". В соревнованиях приняли участие представители двух клубов: "Триумф" и "Заветная мечта". Судьями соревнований выступили Светлана Уралова и Кристина Киселева.

Участникам предлагалось пройти три дисциплины, каждая из которых призвана продемонстрировать определенные навыки управления лошадью.

"Тропа доверия" - управление лошадью в руках (за идею большое спасибо КСК "Вольный ветер", Екатеринбург). Пусть простят меня скептики, которые, как обычно, думают, что это просто. Но представьте себе, что вес животного порой в 12 раз превышает вес ребенка, который им управляет с земли. Есть о чем задуматься.

Сначала на "Тропу доверия" вышли самые юные в смысле старшего опыта спортсмены. Им предстояло пройти с лошадкой в поводу сложную трассу со множеством препятствий. Первыми стала пара Стефания Зуева с лошадью по кличке Заветная Мечта. Вторые - Кристина Бессонова с пони Бруслничкой, третьи - Виктория Карпова все с той же Бруслничкой. Среди опытных участников первыми трассу "Тропы доверия" прошли Саня Алеева и пони Мальба. Вторыми стали Алиса Лежнева и Заветная Мечта, третьи - Юлия Богданова и Победа.

Следующий вид соревнований: "Полоса препятствий" - участники преодолевали маршрут уже верхом. В этом виде конных соревнований участники должны продемонстрировать весь спектр навыков управления животным: ускорение и замедление темпа вплоть до остановки, управление лошадью одной рукой, повороты и прямолинейное движение. Первыми среди новичков стали Алена Бирюкова на Победе, вторыми - Юрий Осминин на Сером, третьими - Стефания Зуева на Заветной Мечте. Среди опытных участников первое место завоевала Ксения Сивкова на Морошке. На втором месте Александра Митрюкова на Заветной Мечте, на третьем - Дарья Зырянова, также на Заветной Мечте.

Последним зачетом стал самый быстрый и самый зрелищный вид состязаний - конкурс. Четырем участникам предлагался сложный маршрут с высотой препятствий до 60 см. Первой на Заветной Мечте стала Дарья Зырянова. Надо отметить, что Даша занялась прыжками совсем недавно. И тем приятнее ее результат. На втором месте Ксения Сивкова на Морошке, на третьем - Александра Митрюкова на Заветной Мечте. Александра показала самый резвый результат по дистанции, но ее, к сожалению, подвело разрушение препятствия.

Организаторы соревнований благодарят за помощь Центр развития культуры, спорта и молодежной политики города Ирбита.

Анна МАСЛОВА**ПУТЬ ДО "ОРЛЕНКА"**

Всероссийский оздоровительный центр - место у моря, где сбываются мечты тысяч подростков, место, где не только отдыхают, но и учатся, место, куда хочется возвращаться снова и снова. И все это - Всероссийский детский центр "Орленок". Ученице 10 "А" класса 9-й школы, а также моей однокласснице, Алена Новгородовой посчастливилось попасть туда благодаря своему успеху на региональной инженерно-конструкторской школе "Лифт в будущее" в городе Екатеринбурге.

- Лифт в будущее, - говорит Алена, - это программа поддержки талантов молодежи, которая организована инженерно-конструкторской школой. - С блеском в глазах она дополняет: - Там я познакомилась с профессорами московских университетов, с представителями различных компаний.

Мой путь до "Орленка" складывался в единую цепь достижений, - продолжает моя собеседница, - из участия в городских проектных конкурсах, из побед и поражений на турнире изобретателей, из обучения в детской инженерной школе и проектной смене "ТехноЛидер", в котором мы создавали проект "VR-приложение для повышения квалификации инженерных кадров", и много другого.

Одноклассницы Диана Гордеева и

Валерия Стафеева также уверяют, что Алена очень разносторонний человек, у которой множество занятий.

- Алена, на мой взгляд, очень занятой человек, она постоянно в чем-то участвует, состоит в совете старшеклассников и в Городском молодежном совете, - считает Диана.

- Алена занимается проектной деятельностью, все вечера посвящает только ей, также она выпускница танцевального коллектива "Интрига" Центра детского творчества, - добавляет Валерия.

В "Орленке" Алена также общалась, работала и самое главное:

- "Орленок" для меня стал местом, в котором свершились мои мечты. Я увидела море и красный закат, достигла больших результатов в инженерии, познакомилась с людьми, которые не побоялись шагнуть навстречу своей мечте и достигли немалых результатов, - делится Алена.

Вообще, вся жизнь Алены как бурное море, вся ее деятельность, ее увлечения, похожи на неутихающий штурм. И она подтверждает мои предположения.

- У меня много разнообразной деятельности, потому что без нее было бы скучно. Я быстро начинаю увлекаться чем-то новым, - говорит о своих занятиях Алена. Но, несмотря на свои успехи в сфере инженерии, Алена хочет связать свою жизнь с совершенно другим видом деятельности.



- На "ТехноЛидере" я познакомилась с психологами, я присматривалась к ним, к их деятельности. И я решила, что у меня хорошо получится, люди видят, что при обычном разговоре я могу помочь им советом, и делаю это как психолог. Я вижу себя в роли человека, который будет помогать детям справляться с трудностями, направлять их к мечте, которая кажется им недосягаемой.

По моим наблюдениям, Алена не зря решила выбрать профессию психолога, она очень спокойный и открытый человек, я ни разу не видела, чтобы она с кем-то конфликтовала, наоборот, у нее очень много друзей и хороших знакомых.

Кристина БОЛЬШЕВЫХ,
пресс-центр "СТРИЖ" ЦДТ

Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: ООО «Ассоциация региональной прессы». Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93. Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbit.info

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ